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902 mote responses are hidden

B) Semester

1,002 responses

® 2nd Semester
® 4h Sermetter
® 6t Semester
C) Gender: .
1,007 responges
® Feraie
® Male
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D) What subject area are you currently pursuing? IO Copy
1,002 responses

f @ Arts
@® Commerce

1. How much of the syllabus was covered in the class? IO copy

® 4-8510 100%
® 3-701084%

® 2-551069%

® 1-3010 54%

i @ 0-Below 30%

2 How well did the teachers prepare for the classes? IO copy

Q
O

1,002 responses

1,002 responses

@ 4 -Thoroughly

® 3 - Satsfactonly

® 2 - Poorly

® 1 - Indfferently

® 0- Won1tteach atall

-
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3. How well were the teachers able to communicate? \J copy

1,002 responses

4 - Always effective

® 3 - Sometimes eflective

& 2 - Just satisfactonly

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as: |0 copy
1,002 responses

@ 4= Excellent
® 3 - Very good
® 2-Good
® 1 -Far
@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. LD Cop

1,002 responses

O 4 - Adays far

© 3-Usually far

® 2 - Sometmes unfar
@ 1 - Usually untar

® - Unfar
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6.
Was your performance in assignments discussed with you? 10 copy

& 1.002 responses *

® 4 - Every time
@ 3 - Usually
T ) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely
@ 0 Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy
exchange, field visit opportunities for students.
1,002 responses

© 4 - Regularly
® 3-Often

© 2 - Sometimes
@ 1-—Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you @ Copy
in cognitive, social and emotional growth.

1,002 responses

) 4 - Significantly
® 3-Very well

& 2 - Moderately
@ 1-Marginally
©® 0-Notatall

" Steca geogie comformed INIDSY mMLANIQESNOMB)PKddmyyRIkOCx82YpOM-Iviewanalytics aro
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10 copy

1,002 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

& 2=Neutral

@ 1-Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 10 copy
outcomes and programme outcomes.

1,002 responses

4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

® 0-Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 10 copy
you.

1,002 responses

@ 4 - Every time
o ® 3-Unualy
_ @ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

® 0-1don't have a mentor

hips Iidocs google comAomma/d/inZIDSYmLANAQE SOMByPiKddmyyRIKOCKO2YPOM-IAiewanalytics 10720
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and I8 copy

applications.
@ 4 —Every time
® 3 -Usually
@) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely
=l | @ 0-Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |0 copy
providing right level of challenges.

1,002 responses

1,002 responses

® 4-Fully
® 3 -Reasonably
@ 2 - Partially

® 1 - Slightly

©® 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to IO copy
overcome them.

1,002 responses

@ 4 - Every time

® 3 - Usually

) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

ips tdocs google mmamu:umz.nsvmwnoewvuMByPJKddeRJkOCx!lepOM-lMewanalnuu 1120

Scanned with CamScanner



€973 6 07 AM Students Satstaction Survey on Teaching Leaming Process 2022-2022 \

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, e
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,002 responses

© 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2= Neutral

@ 1-Disagres

@ 0- Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I3 copy
experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

1,002 responses

© 4—-To a great extent
® 3-Moderate

© 2-Some what

@ 1 - Very line

@ 0—Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD

N
0
o

1,002 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

) 2= Neutral

@ 1-Disagree

® 0- Strongly disagree

hétpa /idocs google.comTorma/d/InZIDSYmLARACES. NOMBYPKaamyyRIKOCXSZYPON-Wiewanalyics 1270
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |1} Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,002 responses

@ 4 —To a greal extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1-Very litlle

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, @ Copy
Multimedia, etc. while teaching.

1,002 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
M 2-50-69%
® 1-30-49%
® 0-Below23%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is & copy
very good.

1,002 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Mipa Saoea google comforme/dnZiDSY mLAhMIQESIVOMByP|KddmyyR{kOCx92YpOM-INewanalytics 1320
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

1,002 responses

None
None

No comments

Non

Nothing

Good

No comments

No suggestions

No cormment

No suggestions

Make teaching a two way interaction

Everything is well and we students learns effectively

extracurricular activities 2 quality improvement of the teaching learning process. 3

identify
weaknesses and help to overcome them.

The mentor to be active , teaching process to use projector and communication between the /

hrtps /ldocs geogle comTorms/dInZIDSYmLANQE SNOMByPjKddmyyRjkOCKSZYPOM-1A; ewanalybes
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teachers and students to be more effective

More class test and viva should be conducted
The teacher must be strict with the attendance of every student

And the teacher and students must participate and share opinion on the present issues and
problems.

More class test, to be more fnendly with students and By having a good relation between the
teachers and students

1 Slow explanation

2 Complete all the syllabus

3 Appropriate and effective explanation
More class test

Reqular class
More marks

More test, presentation and interactive classes

1. Infrastructure development 2. More activities 3. Rules and regulations

More teacher-student interaction

1 Mentoring the students and guiding them in all aspects.
2. Strict attendance

3. Materials 1o be provided for every units.

1 creating a friendly environment between the teachers and students

Filed trips, out of the class room activities should be encouraged

Check students
Conducting more class test,

1)Use of PPT while teaching for more clearance

2) Friendly relationship between students and teachers
3) Giving information before head

1 More interaclion between teachers and the students

2 Using And comparing of study matenals during explanation
3 More physical studies activities dunng class hours

Provide more study material

1, Some teachers should be more punctual and responsible 2
2. The routine should be revised

05 v A0 S WONBFp Sy a0 1 I PO ragrat s
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1.advance technical system
2.enhance productive attention to students doubt
3.accumulating advance methods of teching

1. The Examples citing during teaching should be of students level of understanding.
2. Specific to the topic

3. Encourage and boost students to do better for wréng response.

1. Give more relevance/realistic examples to give the basic concepts of the topics
2. Make the classroom environment more interactive

3. Provide necessary study materials for the students

Other activities.

Organising spring feast /winter feast.
Active interaction in class.

Teachers should be more open and friendly
Classmates shouldn't be judgemental
Understanding each other's different personalities

1.Make full use of projector
2.Regular classes
3.Having test every weekend

Mutual,persistent, positivity

Students to be more attentive in the class.
More interaction with the students

-Be more loud.

-Introduced more learning activities for all students.

More individual assessment;

Encouraging Group discussion ; and

Maintaining strict discipline and strict checks on attendance.
More classroom . More activities .

no comments

To

To often use projector in class while teaching
To be able to provide xerox

Punctuality,prioritise student relationship, giving feedback.

htips //docs. google com/forms/d/1nZIDSYmLAhNQE S VOMBYP|KddmyyRjkOCx92YpOM-Iviewanalytics 1620
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There must be a class test atleast twice in a week
The teachers must be give materials to the students

use of projectors for all the papers
Need a whole lot of improvement
1. Need to be more organized
Quite well
More activities in classrooms
Good perfect excellent
Asking more questions to students, more interactive class, more presentation.
Encourage more co curricular activities
Yitt

Fair marking in every examination paper.
Priority should be given to all and equal.
More test should be taken in the class.

| agreed the mentioned above.

Interactive Kind of classes would be better and better education system rather than traditional
way of education...

So far no suggestions

More interaction between teacher and student.

Give more time.

1. The authority needs to maintain a very strict rules and regulations.

2. Usually after the internal exam, very few teachers and students turns up.

3. Comparing to other colleges, our college should uphold a very effective system of authority.

1.To have 2 Internal exams.
2.Honours subjects to take in the first period.

1) More efforts in engaging with the students.
2) To communicate more with the students .
3) Discuss more on the topics of assignments

hips lidocs google.com/forms/d/ 1nZIDSYmLARrIQESNVOMBYP|KddmyyR|kOCx92YpOM-IVewanalytics 17120
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1. Teachers are always helpful
2. Take the students on an educational trips
3. Differentiate between different types of students and help us learn better

Proper information on right time/should enable the students to know their weaknesses/to be
strict for the regular classes

1) Using more of ICT tools well explaining

Study tours, more group works ,strong teacher student relationship

1.

Use of advance technology gadgets

2. Provide necessary materials to students

3. Give opportunity to student to express their thought and feelings.

As of my opinion education system in kohima college is quite satisfactory

Proper facilities to college

More fun

Be friendlier, take students out for better interactions and look into students invividual mental
and emotional health and deal with them accordingly.

Longer breaks 15 minutes'is kind of short

Use better graphics and visual media to engage students well.2. try to reach every student and
ask for their doubts. 3. Make teaching a two way interaction

1). Encourage internships
2). Practical learning (outdoor activities)
3). Active Counseling and guidance to the students.

1.More interactive class
2. Some extra knowledge out of syllabus to make the class more interesting

To have more interaction with the students
Current

1. More teacher-student interaction/discussion
2. Feedbacks on tests and assignments
3. Experimenting new ways of teaching-learning process p

hitps /ldocs. google. com/Torms/d/1nZiDSYmLAKAQES VOMBYPjKddmyyRIKOCKE2YPON-Ivewanal tics 1820
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Consistent, ask students perspective ,ask General questions sometime
All the teaching staff are excellent we don't need any suggestions for this
Field trip,more assignments and presentations

Interaction, extra class activities and clearing the doubts

Having more interaction between the students and the teacher.

Teacher should friendly with students

Encourage self learning

Field trips, lcd projector

The teacher should create some jokes while explanation
Teaching process should include visual aid

Neutral

842 mote responses are hidden
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